

“出差哥”邂逅大乐透大奖842万元



7月13日体彩超级大乐透15080期一等奖842万喜降威海后，威海彩市便沸腾起来，更多人加入到购买大乐透的大军中，而有关大奖得主的信息也成了人们热议的话题。近日，深受关注的大奖得主终于浮出水面，中奖者孙先生（化姓）化身“蜘蛛侠”来到体彩中心兑取了这份幸运大奖。

据了解，孙先生是北京人，由于业务关系，经常要来威海出差，而作为大乐透的老彩民，开奖日必定不能落下。7月13日下午，办完事儿的孙先生来到酒店附近

的17908体彩投注站，对着走势图研究了很久。最终他利用复式投注，选择了一组8+3的复式追加票，前区号码为08、14、15、20、22、29、30、32，后区为03、08、11，选好彩票后的孙先生便回了宾馆。当晚开奖后，他上网查询开奖号码，万万没想到，这组8+3的复式票正中当期大乐透一等奖842万。

谈起这次中奖，孙先生说全凭机缘巧合，而中得大奖的关键，则来自于复式投注。孙先生这张“8+3”的复式追加票共揽获追加一等奖1注，追加二等奖2注，追加三等奖

15注，追加四等奖60注，追加五等奖70注和追加六等奖20注，总计奖金8429804元。正是因为复式投注这种“撒大网，捕大鱼”的投注方式帮助他赢取了巨奖。现在复式投注已成为越来越多彩民钟爱的投注方式，也成为许多大奖得主揽获丰厚奖金的有力“武器”。

谈起奖金的安排，孙先生表示：“我准备在威海买套房，这里环境太好了，适合父母过来养老，而且更是我的幸运地啊！我必须经常来威海！哈哈！”

(张笑尘)

顶呱刮“真金白银”再爆100万大奖



体彩顶呱刮新票“真金白银”刚在我省上市就因其响亮的名字，简单有趣的玩法赢得不少彩民的喜爱，“真金白银”也不负众望，出奖势头相当给力，百万大奖更是接连爆出！7月28日，济南80后小伙刚刚刮中100万头奖，时隔两天，7月30日，紧接着又一注百万头奖出炉，中奖者是济宁梁山县的一位新晋奶爸。

原来大奖得主小张（化姓）最近刚刚“升级”为一名奶爸，喜得贵子的他高兴劲儿还没过，100万大奖又降临到他的身上，因此谈起中奖经历，非常兴奋。小张说，中奖后他跟妻子都很激动，

生怕把彩票弄丢了。当晚，俩人都失眠了，对于瞬间成为百万富翁的事还是有些不敢相信。好不容易挨到了天亮，7月31一大早，这位新晋奶爸便以一身时尚的休闲装扮，脸上洋溢着幸福的笑容，现身体彩中心领奖，直呼“双喜临门”。

小张说，自己平时很喜欢玩“足彩”、“竞彩”和“顶呱刮”彩票。小张买顶呱刮有个特点，就喜欢尝试新票种，而且一买就是整本。7月30日中午，小张趁着空闲时，走进投注站消磨时间，看到即开销售柜台里有两包新上市的“真金白银”，响亮的票面名称让他颇感兴

趣，于是直接要了一整包，兴致勃勃的按顺序刮了起来，结果只刮中了300元左右的奖金。

小张索性把另外一包票也买下来，这一本小张从后边倒着刮，刮到第二张的时候，在游戏二两倍区刮出来一个与中奖号码相同的数字“38”，对应的奖金是10万元，小张一看是双倍的奖金，那也就是说至少中了20万，但是看了下彩票背面并没有20万的奖级，小张心里一下就紧张起来，立即收起彩票，径直回家了。到了家他赶紧把剩下的数字都刮开，果然最后一共刮出5个与中奖号码一致的数字，下面对应的奖金都是10万元，因为是两倍区的奖金，也就是说小张总共中得了100万元！

问到这笔奖金的用途时，夫妻俩早已有了自己的安排，小张说：“结婚前，我跟妻子就有一个梦想，就是能够生活在城市里，给孩子一个相对好点的生活环境，因为这个大奖我们就要梦想成真了，我们准备来济南定居，买套学区房，等孩子大了，让孩子接受更优质的教育。”就这样，一张小小的彩票，帮助夫妻俩实现了他们的买房梦想。

(赵倩予)

山东体彩爱心助学活动报名细则

十年寒窗苦读日，今朝金榜题名时。在这人生最欢喜的时刻，却总有一些学子因为家庭贫困，而让大学变成了遥不可及的梦。

为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学，山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动，将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生，每人捐赠助学金4000元，总额40万元。

报名时间：

2015年7月8日—8月18日

报名条件：

1、山东籍户口；

2、家庭贫困；

3、高考分数达到专科最低录取控制分数线，且被专科（含）以上院校录取的2015年应届高中毕业生；

4、学习刻苦、积极进取、



品行端正。

报名方式：

登录“大众网”(<http://vote.dzwww.com/sysdzwww/upform/grant1/>)或“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求：

1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版：(1)本人身份证件(双面)；(2)户口本(索引页及本人信息页)；(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书，须提供录取证明)；(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实，均视为无效申请。
咨询电话：0531-82053018 0531-82028956
受助学生名单公布渠道：山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

体彩顶呱刮新票“真金白银”刚在我省上市就因其响亮的名字，简单有趣的玩法赢得不少彩民的喜爱，“真金白银”也不负众望，出奖势头相当给力，百万大奖更是接连爆出！7月28日，济南80后小伙刚刚刮中100万头奖，时隔两天，7月30日，紧接着又一注百万头奖出炉，中奖者是济宁梁山县的一位新晋奶爸。

原来大奖得主小张（化姓）最近刚刚“升级”为一名奶爸，喜得贵子的他高兴劲儿还没过，100万大奖又降临到他的身上，因此谈起中奖经历，非常兴奋。小张说，中奖后他跟妻子都很激动，生怕把彩票弄丢了。当晚，俩人都失眠了，对于瞬间成为百万富翁的事还是有些不敢相信。好不容易挨到了天亮，7月31一大早，这位新晋奶爸便以一身时尚的休闲装扮，脸上洋溢着幸福的笑容，现身体彩中心领奖，直呼“双喜临门”。

小张说，自己平时很喜欢玩“足彩”、“竞彩”和“顶呱刮”彩票。小张买顶呱刮有个特点，就喜欢尝试新票种，而且一买就是整本。7月30日中午，小张趁着空闲时，走进投注站消磨时间，看到即开销售柜台里有两包新上市的“真金白银”，响亮的票面名称让他颇感兴趣，于是直接要了一整包，兴致勃勃的按顺序刮了起来，结果只刮中了300元左右的奖金。

小张索性把另外一包票也买下来，这一本小张从后边倒着刮，刮到第二张的时候，在游戏二两倍区刮出来一个与中奖号码相同的数字“38”，对应的奖金是10万元，小张一看是双倍的奖金，那也就是说至少中了20万，但是看了下彩票背面并没有20万的奖级，小张心里一下就紧张起来，立即收起彩票，径直回家了。到了家他赶紧把剩下的数字都刮开，果然最后一共刮出5个与中奖号码一致的数字，下面对应的奖金都是10万元，因为是两倍区的奖金，也就是说小张总共中得了100万元！

问到这笔奖金的用途时，夫妻俩早已有了自己的安排，小张说：“结婚前，我跟妻子就有一个梦想，就是能够生活在城市里，给孩子一个相对好点的生活环境，因为这个大奖我们就要梦想成真了，我们准备来济南定居，买套学区房，等孩子大了，让孩子接受更优质的教育。”就这样，一张小小的彩票，帮助夫妻俩实现了他们的买房梦想。

(赵倩予)

寻宝体彩顶呱刮 三星平板等你拿

2015年7月6日00:00至8月16日23:59 每周一00:00至周日23:59为1期，共6期

微信扫描二维码 关注即得20元话费券

话费券 ¥20元

NBA大礼包

三星平板电脑

参与“顶呱刮 寻宝大挑战”即有机会获得NBA大礼包、三星平板电脑等丰厚奖品。